

Poznań, dnia 13.09.2013
EZ/350/101/2013/1100

**Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie
publiczne.**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego nr EZ/350/101/2013 Zakup i dostawa
odczynników do biologii molekularnej oraz sprzętu do wykonywania badań
laboratoryjnych**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiający zaakceptuje ofertę na produkt z pozycji nr 1 w opakowaniu jednostkowym na 100 testów? Liczba całkowita zaoferowanych produktów- 4 sztuki.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe z odpowiednim przeliczeniem ilości.

PYTANIE

Dotyczy pakietu nr 2

Czy Zamawiający zaakceptuje ofertę na produkt z pozycji nr 1 w opakowaniu jednostkowym na 50 testów? Liczba całkowita zaoferowanych produktów- 8 sztuk.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe z odpowiednim przeliczeniem ilości.

UWAGA:

Ocena oferty przez Zamawiającego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w specyfikacji z uwzględnieniem niniejszej modyfikacji.

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna